SYSTEM LICYTACYJNY NATURALNY - ZIELONY
TURNIEJ INDYWIDUALNY NAUKI BRYDZA

1trefl — ma dwa znaczenia!
1.12-17 PC (punktéw), co najmniej 5 trefli
2. 12-14 PC, sktad zrownowazony, bez koloru 5-kartowego (przygotowawczy)
1karo - 12-17 PC, co najmniej 5 kar
1kier - 12-17 PC, co najmniej 5 kieréw
1pik - 12-17 PC, co najmniej 5 pikow
1BA — 15-17 PC, sktad zréwnowazony (bez krotkosci), bez 5 kierow/ Spikow

2trefl / karo/ kier/ pik (silne) - 18+ PC, licytowany kolor co najmniej 5-kartowy
2BA (silne) — 18+ PC, bez piatki
3trefl/karo/kier/pik - 6-10 PC, licytowany kolor co najmniej 7-kartowy (blokujgce)

Generalne zasady podtrzymania licytacji po otwarciu partnera
v Na otwarcie partnera na wysokosci jednego odpowiadamy przy sile 7+ PC

v Odpowiedz na otwarcie partnera na wysokosci jednego oznacza kolor minimum czterokartowy
v Odpowiedz na otwarcie partnera na wysokosci dwoch przyrzeka kolor pieciokartowy.

v Licytacja z przeskokiem w nowy kolor przez dowolnego gracza oznacza sit¢ punktow zapewniajgcg bilans na
koncoéwke (24+PC) i jest licytacja forsujaca (nie wolno pasowac)

v Do odpowiedzi na otwarcie partnera na wysokosci dwoch wystarczy 3+ PC

v Postugujemy si¢ kontra wywolawcza

Podstawowe informacje na wiscie
1. Wist malq kartg jest zachecajacy i 0znacza:

1. Mam w tym kolorze figure
2. Wistuje¢ z singla (gry kolorowe)

2. Wist wysoka blotka jest zniechecajacy i 0znacza:
1. Nie mam w tym kolorze figury
2. Jest to najwyzsza moja karta w tym kolorze

Licytacja po otwarciach partnera
1 &
1 ®— 5+ kar, bez 4 kieréw lub pikéw, 7-11 PC (punktéw)
1 ¥— 4+ kiery, 7+PC
1 % 4+ piki, 7+PC
1BA - 7-9 PC, brak 4 kart w pikach lub w kierach
2 %—7-11 PC, 5+ trefli (brak przeskoku)
2 #- 12+ PC, 5+kar (Bilans na koricéwke! Trzeba jg zagrac!)



1le:

1w:

1a&:

2 ¥/ &_12+punktdw, 5+ kart w kolorze, (j.w.! Przeskok!)
2 BA - 10-11 punktéw, brak 4 kart w pikach lub w kierach
3 - 12+ punktdéw, 5+trefli

3BA — 12+ punktdw, brak 4 kart w pikach lub w kierach

1 W- 4+ kiery, 7+PC

1 & 4+ piki, 7+PC

1BA - 7-9 punktéw, brak 4 kart w pikach lub w kierach

2 &— 7-11 punktdéw, 5+ trefli

2 #-7-9 punktéw, 4+kara

2 W- 12+punktéw, 5+kieréow

2 & 12+ punktéw, 5+pikéw

2 BA - 10-11 punktéw, brak 4 kart w pikach lub w kierach
3 & — 12+ punktéw, 5+trefli

3 #-10-11 punktdw, 4+ kara, brak 4 kart w pikach lub w kierach
3BA — 12+ punktéw, brak starszej czwérki

1 & 4+ piki 7+PC,

1 BA - 7-9 punktow, brak 4 pikéw oraz 3 kieréow
2 #+— 7-11 punktéw, 5+ trefli

2 #-7-11 punktéw, S+kara

2 W-7-9 punktdéw, 3+kiery

2 & 12+ punktéw, 5+pikéw

2 BA —10-11 punktdw, brak 4 pikow oraz 3 kieréw
3 #+/ 3 - 12+ punktdw, 5+ trefli/kar

3 ¥-10-11 punktdw, 3+ kiery

3 BA - 12+ punktdw, brak 4 pikdw oraz 3 kieréw
4 ¥- 12+ punktéw, 3+ kiery

1BA - 7-9 punktéw, brak 3 kart w pikach
2 #— 7-11 punktéw, 5+ trefli

2 #/%-7-11 punktéw, 5+ kara / kiery
2 & 7-9 punktéw, 3+ piki

3 /3 ¥/ ¥- 12+ punktéw, 5+ trefli / kar / kieréw

2 BA — 10-11 punktdw, brak dowolnej pigtki oraz 3 pikéw
3 & 10-11 punktéw, 3+ piki

3 BA - 12+ punktdéw, brak dowolnej pigtki oraz 3 pikéw

4 & 12+ punktéw, 3+ piki

1BA -?
2 &— 7+PC, pytanie o starsze czwérki (odp: 2 # = brak, 2% = 4%, 2 #&=4#)
2% /W /& _ 08PC, 5+ kart w kolorze
2 BA — 8 - 9 punktow, brak 4 pikéw oraz 4 kieréw
3%/34 /%W /& _9.punktdw, 5+ kart w kolorze
3 BA - 10-15 punktéw, brak 4 pikéw oraz 3 kieréw
4% /& _9.14 punktéw, 6+ kierdw / pikéw



